

Príbeh podľa filmu

Disney

NEOBYČAJNÝ SVET



EGMONT

Neobyčajný svet

Príbeh podľa filmu

Vyšlo aj v tlačovej podobe

Objednať môžete na
www.albatrosmedia.sk

EGMONT

Disney

Neobyčajný svet – Príbeh podľa filmu – e-kniha

Copyright © Albatros Media a. s., 2022

Všetky práva vyhradené.
Žiadna časť tejto publikácie nesmie byť rozširovaná
bez písomného súhlasu majiteľov práv.

ALBATROS  **MEDIA**

Mesto Avalónia sa nachádzalo v hlbokkej doline. Obklopovali ho ľadové hory, ktoré sa tiahli až k nebesiam. Hoci sa už mnohí pokúsili zdolať ich nebezpečné vrcholy, nikomu sa to nepodarilo. Nech už sa za nimi nachádzalo čokoľvek, bola to obrovská **záhada**.

Jaeger Clade, najodvážnejší dobrodruh na svete, si zaumienil, že tieto hory zdolá. Bol presvedčený, že sa o ňom bude dlho hovoriť ako o bádateľovi, ktorý všetkým ukázal, čo sa nachádza na opačnej strane.

Jaeger sníval o tom, že tento objav uskutoční spoločne so svojím dospievajúcim synom, Hľadačom. Ten sa však radšej staral o záhradku, než by niečo objavoval. Jaeger však trval na tom, aby sa k nemu syn pridal na expedíciu, aby spolu zanechali odkaz.





Spolu so skupinkou bádateľov sa teda vydali na cestu. Jaeger bol plne sústredený na svoju misiu a hoci už prešli mesiace, odmietal v ceste spomaliť.

Akonáhle vstúpili do jaskyne, Hľadača v nej zaujala zvláštna rastlina. Chcel sa dotknúť jej žiarivých lístkov, no rastlina ho popríhila.

„Au!“ zaskučal a jeho krik sa ozýval cez celú jaskyňu, až sa zo stropu **odtrhli obrovské cencúle.**

Jaeger pohotovo zareagoval, pevne sa zachytil pomocou kotvy a prešmykol sa cez padajúce cencúle. Našťastie sa mu podarilo Hľadača zachytiť včas.





Keď sa bezpečne dostali cez cencúľovú smršť, Jaeger sa rozliadol na nekonečné hory a pocítil únavu.

Hľadača však zaujalo niečo iné. Zblízka pozoroval tie zaujímavé rastliny, z ktorých jedna ho predtým poprhnila. Pulzovali **vibrujúcou energiou**.

Jaeger si ich však sotva všimol. „**Sme bádatelia, Hľadač, nie záhradníci,**“ zamrmľal.

Hľadač sa však ani nepohol. Tušil, že tie špeciálne rastliny sú omnoho dôležitejšie než objavovanie hôr.



Jaeger s ním nesúhlasil a pokúsil sa všetkých presvedčiť, aby pokračovali v ceste. Lenže jedna členka výpravy, Callisto, súhlasila s Hľadačom. „Mohli by výrazne ovplyvniť **budúcnosť Avalónie,**“ skonštatovala.

Hľadač zdesene sledoval svojho otca odchádzať.

Vlastný otec sa **mu obrátil chrbtom.**

